



От имени всего коллектива сердечно поздравляем нашего директора Владимира Анатольевича Лисниченко с высокой наградой — грамотой и нагрудным знаком Священного Синода Украинской Православной Церкви за подписью Митрополита Киева и всея Украины Владимира. Так высоко был отмечен вклад нашего предприятия ОП "Атомремонтсервис" во главе с Владимиром Лисниченко в строительство православного храма в Славутиче!

Кто помогает строить храм?

Многие жители города на-верняка интересовались строительством духовно-просветительского центра — православного храма в Славутиче. Что ж, кратко напомним основные вехи.

Вопрос о возведении храма, выбора площадки и разрешения на разработку проекта впервые был рассмотрен на сессии Славутичского городского совета 15 декабря 1995 года.

Очень примечательна история выбора месторасположения будущего храма. Только в мае 1997 года, после неоднократных заседаний комиссий и градостроительных советов, руководству города совместно с авторами будущего проекта удалось убедить главного архитектора проекта г. Славутича Федора Боровика согласовать нынешний вариант месторасположения духовно-просветительского центра. До этого рассматривалось несколько вариантов привязки храма: район не-

достроенного детского кафе (Центральный парк), аллея между Тбилисским и Московским кварталами, лес северной части города между Вильнюсским и Белгородским кварталами и даже котлован большого водоема возле поликлиники.

С приездом в Славутич в 1997 году отца Иоанна началась активная фаза проектирования и строительства храма. В мае 1999 года трест "Славутичатомэнергострой" выполнил подготовительные работы по устройству фундамента. А 1 июля этого же года в тело будущего фундамента была заложена освященная представителями Черниговской епархии памятная гильза, а также первый камень. Дата эта примечательна еще и тем, что на следующий день выпало огромное количество осадков, и в историю Славутича этот день вошел как "общегородской потоп".

Кроме треста "Славутичатомэнергострой" в строительстве храма участвовали предприятие "Струм-Славутич" (возведение нулевого цикла) и монтажное предприятие "Спецэнерго-монтаж" (кирпичная кладка стен). Однако в 2002 году работы на строительной площадке были временно приостановлены по причине отсутствия финансирования.

На протяжении 2006—2007 годов рабочий проект корректировался и в декабре 2007-го был направлен на рассмотрение в государственную комплексную экспертизу. Положительное заключение получено 11 февраля 2008 года. В этом процессе активное участие принимали организации города — корпорация "Атомпро-

минвест", Славутичская СЭС, КП УЖКХ.

На протяжении всего этого времени не оставалось в стороне от решения практически всех вопросов в строительстве храма и наше предприятие — обособленное подразделение "Атомремонтсервис" ГП НАЭК "Энергоатом".

Это: активная и грамотная помощь в техническом надзоре за строительством храма нашего сотрудника Николая Александровича Росика (инженера-технолога СУИРП), помощь Елены Николаевны Визирякиной (инженера по стандартизации 1 категории ООК) в оформлении и подготовке документов для экспертизы. Кроме всего, коллектив ОП АРС, на основании совместных решений администрации и профсоюзного комитета, неоднократно оказывал существенную финансовую помощь и выделял средства на строительство духовно-просветительского центра — православного храма в Славутиче. Однако и до сих пор для завершения строительства необходимы огромные средства.

Поэтому предлагаем всем организациям Славутича внести свою лепту и присоединиться к совместным усилиям по строительству храма, так необходимого нашему городу! Не одно доброе дело не останется незамеченным людьми и Богом, а когда добрые дела совершаются сообща, то и результат всегда бывает весомее и значимее!

А.В. СЕРЕДИЦКАЯ,
специалист УКРС



Таким он когда-нибудь будет